
Inklusivleistungen:

- Rundreise im modernen Reisebus

- 7 x Übernachtungen in 3-Sterne-Hotels in

Concarnau und St. Malo

- Halbpension

- Fahrt mit dem TGV von Straßburg nach Rennes

und zurück in der 2. Klasse

- alle Ausflüge vor Ort

- Reiseleitung in der Bretagne

- Schiffahrt nach Jersey

- Rundfahrt auf Jersey

- Echle Zubringerservice

Weitere Eintritte sind nicht im Reisepreis inbegriffen

Bei eventuellen Streiks der französischen Bahn ist

eine alternative Beförderung per Bus oder Flug

möglich.

Termine & Preise:

17.05.2024 - 24.05.2024 - Gute Mittelklassehotels

Doppelzimmer 1644 €

Einzelzimmer 1884 €

Klassische Bretagne und Insel Jersey - 8 Tage

Lernen Sie bei dieser Reise ein etwas anderes Frankreich kennen: die einzigartige

Atmosphäre bretonischer Städte mit der herben und wilden Schönheit der

Atlantikküste. Dazu kommt die keltische Steinzeitkultur und mächtige

Stadtbefestigungen.

1. Tag: Anreise (ca. 250 km)

Anreise nach Straßburg und Fahrt mit dem TGV nach

Rennes. Hier erwartet uns der Echle-Reisebus zum

Transfer über Carnac mit seinen steinzeitlichen

Kultstätten ins Hotel nach Concarneau.

2. Tag: Pointe du Raz und Quimper (ca. 200 km)

Am Vormittag Besuch der herrlichen bretonischen

Stadt Quimper im westlichsten Teil der Bretagne.

Weiterfahrt zum westlichsten Punkt Frankreichs, der

Pointe du Raz. Ein einzigartiger, von der Brandung

umtoster Aussichtspunkt. Nach einem kurzen Halt im

malerischen Locronan Rückfahrt ins Hotel.

3. Tag: Brest und Concarneau (ca. 300 km)

Morgens besuchen wir Brest und nachmittags statten

wir noch dem schönen Hafenstädten Concarneau einen

Besuch ab. 

4. Tag: Pleyben und Guimiliau, Perros Guirec und

die Küste des rosa Granit(ca. 350 km)

In Pleyben besuchen wir einen der schönsten

Pfarrbezirke mit kostbaren Holzschnitzereien. Danach

Durchquerung der Berge Mont d'Arrée und Halt in

Guimiliau. Nachmittags sind wir an der Küste des rosa

Granit in Perros Guirec. Hier unternehmen wir einen

schönen Spaziergang auf dem Zöllnerweg durch die

bizarren Felsformationen [ca 1,5 Stunden]. Weiterfahrt

nach St. Malo. Zimmerbezug im zentral gelegenen

Hotel in der Altstadt.

5. Tag: St. Malo und Cap Fréhel (ca. 100 km) 

Morgens Stadtrundgang in der ehemaligen

Korsarenstadt St. Malo. Nachmittags Ausflug an das

wilde Cap Fréhel, dem Höhepunkt der Küstenstrecke

mit einem überragenden Rundblick. 

6. Tag: Insel Jersey

Morgens setzen wir mit dem Fährschiff zur Insel Jersey

über. Gerade im Juni erwartet uns hier eine

überwältigende Blumen- und Blütenpracht. St. Hélier

ist die Hauptstadt von Jersey und wir unternehmen

eine geführte Besichtigung. Abends Rückfahrt mit dem

Fährschiff nach St. Malo.

7. Tag: Mont Saint Michel und die

Austernzuchten von Cancale

Heute Start zum Mont Saint Michel und Mittags sind

wir bei den Austernzuchten von Cancale. Am frühen

Nachmittag sind wir wieder zurück in St. Malo, so dass

Sie den Nachmittag noch individuell in der herrlichen

Altstadt verbringen können.

8.Tag: Rückreise (ca. 100 km)

Nach dem Frühstück fahren wir mit dem TGV von

Rennes nach Straßburg. Ankunft in Straßburg am

späten Nachmittag. Rücktransfer in Ihre Zustiegsorte.

Gute Mittelklassehotels

Wir wohnen in guten Mittelklassehotels.

Alle Zimmer sind mit Bad/Dusche und WC ausgestattet.
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